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De sărbătoarea ocrotitorului spiritual, 
Mitropolitul Petru a liturghisit în Chişinău

Mitropolitul Petru al Basarabiei şi-a cinstit patronul spiritual, pe Sfântul Apostol 
Petru, prin Sfânta Liturghie oficiată în capitala Republicii Moldova.

Ierarhul a prezidat vineri, 12 iulie, slujba de la hramul bisericii „Sfinţii Apostoli Petru 
şi Pavel” din Chişinău, informează Mitroplia Basarabiei.

Potrivit calendarului iulian nerevizuit, ţinut de majoritatea credincioşilor din 
Mitropolia Basarabiei, Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel sunt sărbătoriţi în data de 12 
iulie.

Alături de Mitropolitul Basarabiei au slujit Preasfinţitul Părinte Ignatie, Episcopul 
Huşilor, şi Preasfinţitul Părinte Veniamin, Episcopul Basarabiei de Sud.

Omilia a fost rostită de Părintele Episcop Ignatie care a vorbit despre activitatea 
misionară deosebită desfăşurată de Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel.

Ierarhul Huşilor a vorbit despre modelul pe care îl constituie Sfântul Apostol Petru 



chiar şi pentru cei care au îndoieli în credinţă:

„Petru s-a îndoit! Era un om credincios, întotdeauna mărturisea cu sinceritate ce 
era în inima lui. Nu era ipocrit, prefăcut, ci sincer şi deschis. Ori de câte ori intra în 
dialog cu Hristos, Îi încredinţa gândurile, trăirile, simţirile din inima lui”.

„Prin urmare, cei care spun că Dumnezeu poate nu îi iubeşte dacă ei se îndoiesc, îl 
au exemplu pe Sfântul Apostol Petru, care nu numai că s-a îndoit, ci s-a şi lepădat 
de El, când Hristos avea cea mai mare nevoie să-i fie aproape, în vremea 
Pătimirilor”, a spus Preasfinţia Sa conform Episcopia Huşilor.

Preasfinţia Sa a explicat că putem ajunge, fiecare dintre noi, ucenici ai lui Hristos, 
precum Sfântul Apostol Petru, dacă suntem oameni sinceri, neipocriţi, neprefăcuţi.

„Toţi avem momente de îndoială, de necredinţă, ne pierdem curajul în vâltoarea 
grijilor şi a încercărilor care vin în viaţa noastră. Este important să fim oameni 
sinceri, pentru că Dumnezeu iubeşte oamenii sinceri.”

La finalul slujbei au fost sfinţite monumentele aşezate în curtea bisericii în cinstea 
Sfinţilor Varlaam şi Dosoftei.

Foto credit: Mitropolia Basarbiei


